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INDIAN INCOME TAX RETURN VERIFICATION FORM
[Where the data of the Return of Income in Form ITR-I (SAHAJ), ITR-2, ITR-3,

ITR-4(SUGAM), ITR-S, ITR-7 filed but NOT verified electronicallyl

(Please see Rule 12 ofthe Income-tax Rules, 1962)

Assessment Year

2019-20
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Name

SI]-JIT KLiMAR JHA

PAN

AENPJ6OT2N

Flat/Door/Block No

SARSWATI VEDA ASHARAM

Rrrd/St*"t/P".t Offi""

Name ( )f Premises/Building/Village

Area/Locality

Form Number

WILLI \MS TOWN Status Individual

Torvn/City/District State lrin/zipcoo. Filed u/s

DEOGHAR
JHARKHAND 8r4tt2 139(1)-On or betbre due date

Assessing Officer Details (Ward/Circle) ITC WARD 3(l ), DEOGHAR

e-FilingAcknorvledgementNumber El8?tm
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I Gross Total Income 1 I 1 10665
,,

Total Deductions under Chapter-Vl-A 2 1 60000
., Total lncome 3

3 Deemed Total Income under AN{T/MAT 3a 0
3b Current Year loss, if anv 3b
4 Net Tax Pavable I 106739

5 Interest and Fee Payable 5 8r45

6 Total Tax, Interest and Fee Pbyatrle 6
1 r4884

7 Taxes Paid
a Advance Tax 7.a 0

b TDS 7b 0

c TCS 7c 0

d Self.Assessment Tax 7d I 14880

e Total'faxes Paid (7a+7b+7c +7d) 7e r i4880
8 Tax Payable (6-7e) 8 0

I Refund (7e.6) 9 0

10
I AsricultureExempt Income
I Others

0
10 0

0
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t. SU.ttf XUltln.lHn ,.,u1 .tougl,t., ulB.A\ialal-qJq4lBaua!-. solenrnly ('feclore il*t t(, tt e best.rf n,) L,,o*4edgs .rd
belieLtheinl-,r,*t,ung,r.n,tlor.t,,*uhichlrcsb..,lruirr*.'.1 by,-;.'r-1.'*'k'"*"l.,jg"rrrentnurnber tJ1875650J10819 is

as $!{ ____ and I am also competent to make this relurn and verify it. I am holding permanent account number AENPJ6072N

Sign here 
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Ifthe return has been prepared by a T

ldcntjfic:rtion t,,. "l|y]_ Narnc of TRP

it

For 0ftice Use Only 
IReceptN,, Dateorsubmission Fr"8,o,',?4sEl fil ft,EffiffiffiH"Elllll

Source lP address 75. .4r.7, : n 
tl

Seul und s'ignuture oJ' I nrrueloozzr'ro+rs1o7565o31o819975E976433BAA9c1A3ABc647rF7g846BcFA956AF

Pleusc scntl the tlLrll ,ig*.f +rr.f'.r.Uf., ,.r Uf * u,f<'f nrnu nH-V .o "Ccntralized Processing C"ntr.. I*rr*.Tu* D.prrtr*r,t, B*rrgulr., 
I

560500". by ORDINARY POST OR SPEED POST ONLY, st as to reach rvithin 120 da"vs liom tlate olsubmission of ITR. Form ITR-V shrll not 
I

bc rccciretl in rny uther otfice of the Income-tax Department or in any other manner. The confimration olreceipt of this Form ITR-V at ITD-CPC 
Il:ll,"T:::l:l,T.:.]:1]u.'_'****}*^-l^..'-l^,,t.,r.'-....^.,-l


